



## ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ ПО СЛУЧАЮ ОТКРЫТИЯ ОФИСА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КОМПАНИИ "ИЗОЛЯТОР" В УЗБЕКИСТАНЕ

г.Ташкент, 02 декабря 2021 года

Сердечно приветствую организаторов и участников, собравшихся по случаю открытия офиса представительства компании "Изолятор" в Узбекистане.

Отношения России и Узбекистана носят стратегический и союзнический характер и поступательно развиваются по всем направлениям. Для России Узбекистан – перспективный и важный партнер в Центральной Азии и играет большую роль в этом регионе, являясь самой крупной по численности населения страной. Важную роль в выстраивании и углублении взаимодействия между нашими странами играет экономическое сотрудничество. В этом контексте для развития страны, безусловно, необходимо стабильное энергообеспечение. Электрификация — это двигатель развития экономики, поэтому нужно иметь запас энергоресурса.

В этой связи открытие офиса компании "Изолятор", занимающейся производством высоковольтного оборудования, имеет важное значение. Поддерживаем стремление российских предприятий по выходу на международный уровень.

Уверен, что сегодняшнее мероприятие станет отправной точкой для дальнейшего многовекторного сотрудничества России и Узбекистана в энергетическом секторе и будет способствовать укреплению нашего взаимодействия.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

ПОСОЛ РОССИИ В УЗБЕКИСТАНЕ

О.МАЛЬГИНОВ